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LA TÉLÉVISION À ANTENNE COLLECTIVE

Question n° 730-M. Robinson:
1. Quelles conditions générales doit-on remplir

pour obtenir une franchise ou licence dans le do-
maine de la télévision à antenne collective (STAC)?

2. a) Combien de sociétés ou de particuliers ont
obtenu des licences, b) quels sont les noms et
adresses de ces sociétés ou particuliers, c) qui sont
les administrateurs des compagnies possédant des
licences STAC?

3. Quel contrôle exerce le gouvernement fédéral
sur les taux appliqués pour ce service?

4. Le gouvernement fédéral permet-il l'existence
de monopoles dans ce domaine?

5. Quel revenu reçoit le gouvernement fédéral
des franchises ou licences STAC?

6. Combien de compagnies et/ou particuliers ont
obtenu une franchise ou licence d'exploitation pour
la zone métropolitaine de Toronto et a) quelles
zones ont été attribuées à chacune, b) y a-t-il con-
currence à l'intérieur des zones auxquelles s'appli-
quent les licences, ou pour ces zones, c) quel mon-
tant est payé pour la franchise dans chaque cas?

(Le document est déposé.)

RICHMOND (QUE.)-LES BUREAUX DE LA
COMMISSION D'ASSURANCE-CHÔMAGE

Question n° 1071-M. Beaudoin:
1. Combien de bureaux la Commission d'assuran-

ce-chômage compte-t-elle dans la circonscription
fédérale de Richmond?

2. Combien de réclamations de prestations d'assu-
rance-chômage ont été déposées dans chacun de
ces bureaux pendant chaque année depuis le 1er
janvier 1965 par des résidents de la circonscrip-
tion fédérale de Richmond?

3. Quel est le nombre de réclamations qui ont
été acceptées dans chacun de ces bureaux pendant
chaque année depuis le 1er janvier 1965?

4. Combien de personnes résidant dans la cir-
conscription fédérale de Richmond se sont inscrites
au service de placement chaque année depuis le
1er janvier 1965?

5. Combien de personnes ainsi inscrites ont été
placées chaque année depuis le 1er janvier 1965?

(Le document est déposé.)

L'AMÉNAGEMENT DU PARC BUFFALO-LA
CONSTRUCTION DOMICILIAIRE POUR

LES INDIENS

Question n° 1085-M. Yewchuk:
1. Quels sont les projets d'aménagement pour le

parc Buffalo dans les cinq années à venir dans
les secteurs suivants: a) travaux généraux, b)
construction de routes, c) aménagement d'installa-
tions pour le tourisme, d) développement du tou-
risme, e) expansion industrielle?

2. a) Combien de nouvelles maisons ont été
construites dans chaque réserve de la circonscrip-
tion d'Athabasca en 1964, 1965, 1966, 1967 et 1968,
b) quels sont les projets de construction dans
chacune des réserves pour 1969?

[L'hon. M. Sharp.]

3. a) Combien de maisons à l'extérieur des ré-
serves ont été construites pour des familles in-
diennes dans la circonscription d'Athabaska en
1967 et 1968, b) combien en construira-t-on en 1969?

(Le document est déposé.)

M. l'Orateur: Allons-nous réserver les ques-
tions qui restent?

M. David Lewis (York-Sud): Monsieur l'O-
rateur, le 10 décembre, je déposais la ques-
tion n° 1008 portant sur l'établissement par le
premier ministre (M. Trudeau) de secréta-
riats régionaux et sur la nomination de per-
sonnel et de conseillers bénévoles. Il y a déjà
plus de deux mois que la question a été ins-
crite au Feuilleton. Le personnel du cabinet
du premier ministre ou du bureau du Conseil
privé doit sûrement être en mesure de fournir
les renseignements demandés, d'autant plus
que le personnel du prem.er ministre s'est
accru. Je me demande donc pourquoi on n'a
pas encore répondu à ma question.

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): En voici l'explication, monsieur l'Ora-
teur: le régime des secrétariats régionaux
n'est pas encore solidement établi. Nous som-
mes à le réorganiser, même à lui donner plus
d'ampleur. A mon sens, il serait préférable
que je puisse donner au député une réponse
complète et définitive une fois le régime bien
établi, plutôt que de lui répondre maintenant
et l'obliger à poser subséquemment des ques-
tions supplémentaires. Je tiens à dire au
député que le régime fonctionnera à nlein
rendement dans quelques semaines au plus.

M. l'Orateur: Allons-nous réserver les autres
questions?

Des voix: D'accord.

[Français]

DEMANDES DE DOCUMENTS

M. Yves Foresi (secrétaire parlementaire du
président du Conseil privé): Monsieur l'Ora-
teur, auriez-vous l'obligeance de faire l'appel
des avis de motions n", 65, 68 et 69?

Je demande, monsieur l'Orateur, que les
autres avis de motions soient réservés.

[Traduction]
HAPPY VALLEY, LABRADOR-L'USINE

UTILISANT LES COPEAUX

Motion n° 65-M. Marshall:
Qu'une humble adresse soit présentée à Son Ex-

cellence la priant de faire déposer à la Chambre
copie de toute la correspondance échangée entre
le gouvernement du Canada représenté en parti-
culier par le ministère des Travaux publics, par
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